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1. Naštej računske operacije.

Računske operacije: 
· seštevanje – računski znak +
· odštevanje – računski znak –
· množenje – računski znak .
· deljenje – računski znak : 


2. Poimenuj člene vseh računskih operacij.

· 1. seštevanec + 2. seštevanec = vrednost vsote
                           VSOTA

· zmanjševanec – odštevanec = vrednost razlike
                             RAZLIKA

· 1. faktor   .  2. faktor = zmnožek
        PRODUKT

· deljenec : delitelj = količnik
              KOLIČNIK



3. Zapiši:            

· Vsoto števil 47 in 53.

                 47 + 53


· Vsoto števil 47 in 53 in izračunaj njeno vrednost.


        47 + 53 = 100


· Razliko števil 89 in 62.
              
                 89 – 62

· Razliko števil 189 in 62 in izračunaj njeno vrednost.

        189 – 62 = 127

· Razliko števil 189 in 62 pomnoži z 8.

                  (189 – 62) . 8 = 
                = 127 . 8 = 
                = 1 016


· Razliko števil 189 in 62 povečaj za 412.

                  (189 – 62) + 412 = 
                = 127 + 412 =  
                = 539


· Razliko števil 189 in 62 zmanjšaj za 112.

             (189 – 62) – 112 =
           = 127 – 112 =
           = 15


· Zapiši številski izraz in izračunaj.

Vsoto števil 67 in 54 povečaj za razliko istih dveh števil.

               (67 + 54) + (67 – 54) =
              = 121 + 13 =
              = 134

Produktu števil 87 in 93 prištej razliko števil 90 in 24.

                     87 . 93 + (90 – 24) =
                   = 8 091 + 66 =
                   = 8 157
